



Универзитет у Нишу  
Факултет заштите на раду у Нишу



АКРЕДИТАЦИЈА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА  
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ НА РАДУ  
СТАНДАРД 7  
УПИС СТУДЕНАТА

Упис кандидата на докторске академске студије спроводи се у складу са важећим прописима, на основу јавног конкурса који на предлог Факултета расписује Универзитет у Нишу.

У конкурсу се наводе сви подаци потребни за пријављивање на конкурс: назив студијског програма, број студената, начин пријаве, услови за упис, мерила за утврђивање редоследа кандидата, поступак спровођења конкурса, начин и рокови за подношење жалбе на рангирање кандидата, висина школарине итд.

Број студената се одређује у складу са Уверењем о акредитацији студијског програма **Инжењерство заштите на раду**, друштвеним потребама, потребама развоја науке, образовања, кадровским и просторним могућностима Факултета.

У прву годину докторских академских студија, може се уписати лице које има:

- завршене основне академске и мастер академске студије, односно интегрисане академске студије у одговарајућој или сродној научној области, које је остварило најмање 300 ЕСПБ бодова и укупну просечну оцену од најмање 8 (осам) на основним академским и мастер академским студијама, односно на интегрисаним академским студијама, или
- завршене основне академске и мастер академске студије, односно интегрисане академске студије у одговарајућој или сродној области, са најмање 300 ЕСПБ бодова и објављене научне радове, или
- завршене одговарајуће или сродне основне студије за стицање VII-1 степена стручне спреме у трајању од најмање четири године (осам семестара), према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању, са просечном оценом најмање 8 (осам), или
- завршене одговарајуће или сродне основне студије за стицање VII-1 степена стручне спреме у трајању од најмање четири године (осам семестара), према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању, и објављене научне радове.

У прву годину докторских академских студија може се уписати и лице које има стечени академски назив магистра наука из одговарајуће или сродне научне области, под истим условима који су прописани за лица која су завршила основне студије према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању.

Потребна знања, склоности и способности се проверавају при упису на докторске студије, увидом у објављене научне радове кандидата.

Одговарајуће и сродне научне области за упис кандидата дефинисане су [Правилником о докторским студијама Факултета](#).

За упис на докторске академске студије неопходно је познавање бар једног страног језика који утврђује високошколска установа.

Јавну процедуру уписа према утврђеним роковима, спроводи Комисија за упис, коју именује декан Факултета.

Редослед кандидата за упис у прву годину докторских академских студија утврђује се на основу укупне просечне оцене остварене на претходним нивоима студија, остварених научних резултата и дужине студирања.

Право уписа на студијски програм докторских академских студија имају кандидати са ранг листе формиране према оствареном броју бодова на начин утврђен Правилником о докторским академским студијама, под условом да су остварили укупан број бодова најмање 8,00 и да се налазе на ранг листи у оквиру укупног броја студената за упис, утврђеног конкурсом.

Предност при рангирању имају студенти са просечном оценом већом или једнаком 8, без обзира на укупан број бодова.

Уколико више кандидата имају исти број бодова, предност има кандидат са мањом дужином студирања.

**Табеле за стандард 7:**

[Табела 7.1.](#) Број студената који се уписује на дати студијски програм (из Захтева за акредитацију).

**Прилози за стандард 7:**

[Прилог 7.1.](#) Конкурс за упис на докторске студије.